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	Йоханнес Толай был назначен Генеральным директором METRO Россия, мультиканального центра оптовой торговли, 1 марта 2023 года.
Под руководством Йоханнеса Толая METRO продолжит свою стратегию в области оптовой торговли, как с профессиональными клиентами, так и с физическими лицами. Приоритеты компании на ближайшее время – развитие ecom, программы поддержки для В2В партнеров (ресторанов, гостиничного бизнеса, независимой розницы), а также инвестиции в ценообразование, чтобы сделать оптовое предложение максимально выгодным для всех групп клиентов.
Йоханнес присоединился к команде METRO Россия в октябре 2022 в должности заместителя генерального директора.


	У Йоханнеса большой опыт работы в розничном бизнесе в России и Германии. За свою карьеру он на протяжении многих лет работал генеральным директором в различных компаниях, в том числе занимал должность генерального директора Auchan Россия с 2019 по 2021 год и более 7 лет работал генеральным директором Globus Россия.
Йоханнес начал свою карьеру в 1988 году в Globus DIY в качестве директора DIY-маркета. В 1995 году он перешел в компанию Bauhaus, а в 1997 году вернулся в Globus DIY в позицию регионального директора. С 2000 года Йоханнес работал бизнес-консультантом в Германии и России, после чего в 2004 году перешел в Globus Россия, где он был генеральным директором с 2009 по 2015 год. После этого он был основателем и генеральным директором Rune Center в России, до своего перехода в X5 Retail Group в качестве коммерческого директора и консультанта в 2018 году.
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